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PU3UKA 9 KJIACC
OKYTYY KbIPI'bI3 TUWJINHJAE KYPI'Y3YJI'OH MEKTEIITEP YUYH BAPUAHT 2

Ne 1. XKepaun MarHUTHK Tamaackl KbICKa MOOHOTTYY €3repyyJiepre Ayymap 6onot. bym kyOymym ... men
aTanar.

a) MarHUTTHUK jkebe 0) MarHUTTUK aHOMaJIHS

B) MarHUTTHK YIOJ T') MAarHATTUK KYIOH

Ne 2. T'eneparop — Oy ... @3repTyn TY3YYUY TY3YY4Y Kypadi.
a) MEXaHHUKAJIBIK SHEPTUSHBI IIEKTP SHEPTUsCHIHA.

0) KMHETHUKAJIBIK YHEPTUSHBI, TOTEHITNAIIBIK SHEPTUSATA.

B) IOTEHIUAJIBIK SHEPTHSIHBI KWHETUKAJIBIK SHEPTHUSTA.

T') QJIEKTP HEPTUACHIH WIKH SHEPTHUSATA.

Ne 3. TonkyHIyH y3yHIYTY MEHEH KBIIITHITBIHBIH OPTOCYHArbl OaliTaHbI (HOPMYITACKIH KOPCOTKYJIO.
ayA= 2 )= B)A= v-v Ni=v-T
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Ne 4, TeMeHKY CYpOTT® KbIIHHOOUY JIMH3aJIaH OTKOH JKaPhIK HYPJIAPBIHBIH KOy KepcoTyired. CypeTre
KOPCOTYJITOH YSKUTTEPANH KalChIHBICHI JIMH3aHbIH HErn3ru oKycy 0oy scentenet?
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Ne 5. Kaiicel Hypnap ¢oToIUIeHKara Taacup THAru30eiT?

a) aK KapbIK 0) uH}paKbI3bLT HYpIApHI

B) KOK >KapbIK T') YIBTPAKBI3TBUIT-KOK Hypiaphl

Ne 6. ATOM AAPOCYHYH TErepPEeruH/C ... ailylaHaT.
a) HeUTPOHIOP 6) mpoToHIOp B) MOJIEKyJanap T') 3JIEKTPOHJIOP

Ne 7. YOakbITTBIH OTYIIY MEHEH ©3ropyYMeJy MarHUT TajlaachlH KECHIl 6TYY4Y, TYIOK KaTyIIKagarsl
WHAYKIOUAJIBIK TOKTYH OarbITH ... AaHBIKTAJIAT.

a) OypaBUMK dpexecru MEHEH 0) coJ KoJI 3pekec MEHEH

B) OH KOJI 3peXecH MEHEH r) JIeHITHH 3peKecH MEHEH

Ne 8. TpanchopMaTop KOropyaaTyydy e aTajiar, Srep:
a) N1 >N2; k =1 6) N1 <N2; k <1 B) N1 >N2; k <1. F) N1 :Nz; k <1

Ne 9. Temenery TepMenyyJIopAyH KaliCBIHBICHI aprachl3 TEPMENYYHYH KaTapblHa KHpeT?
a) TepMmenyy KOHTYpyHIarsl 3pKUH TEPMENYY.

0) DNeKTPOMAarHUTTUK TOJIKYHAAPABIH XKOTOPKY JKBIIITHIKTArbl TEHEPATOPY.

B) JKapbIKTaHIBIPYydy TapMaKTarsl 63repMe TOK.

Ne 10. Hepcenen skpanra yeinHky apanblk | M. HepceHHH Tak cypeTTeayLIYH SKpaHAaH ablll YUYH (OKyC
apaybIrel 9 cM OOJTOH JIMH3aHBI allapbIH OPTOCYHA KaWChI JKepre >KairaiThIphIi Kepek?

a) skparnax 0,65 m, 0,35 m 0) skpanman 0,8 M, 0,2 M

B) akpangaH 0,1 m, 0,9 Mm r) skparnas 0,3 M, 0,7 M



